



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

02 вересня 2021 р.

Київ

№ 500-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ВІТАГРО» (далі – ТОВ «ІК «ВІТАГРО», Покупець) (м. Волочиськ, Волочиський р-н, Хмельницька область), товариства з обмеженою відповідальністю «СТОК ЦЕНТР» (далі – ТОВ «СТОК ЦЕНТР») (м. Хмельницький) і приватного акціонерного товариства «ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ШЛЯХОВО-БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ № 56» (далі – ПрАТ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕ № 56») (м. Хмельницький) про надання дозволу на концентрацію,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в набутті ТОВ «ІК «ВІТАГРО» у власність часток у статутному капіталі ТОВ «СТОК ЦЕНТР», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «СТОК ЦЕНТР» здійснює діяльність із консультування з питань комерційної діяльності й керування; надання інших допоміжних комерційних послуг та іншої професійної, наукової і технічної діяльності;

ТОВ «СТОК ЦЕНТР» пов'язане відносинами контролю із:

ПрАТ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ШБУ № 56», яке здійснює діяльність із будівництва доріг та автострад, підготовчих робіт на будівельному майданчику, виробництва неметалевих мінеральних виробів, неспеціалізованої оптової торгівлі та вантажного автомобільного транспорту;

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «СТОК ЦЕНТР» і ПрАТ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕ № 56» є фізична особа – громадянка України;

після здійснення концентрації відносини контролю між ТОВ «СТОК ЦЕНТР», ПрАТ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕ № 56» та їх кінцевим бенефіціарним власником будуть припинені;

ТОВ «ІК «ВІТАГРО» здійснює діяльність з управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту; купівлі та продажу власного нерухомого майна;

ТОВ «ІК «ВІТАГРО» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця через суб'єктів господарювання – резидентів України здійснює діяльність із: вирощування: зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів; інших однорічних і дворічних культур; зерняткових і кісточкових фруктів; ягід, горіхів, інших плодових дерев і чагарників; відтворення рослин; оброблення насіння для відтворення; допоміжну діяльність у рослинництві й тваринництві; післяурожайну діяльність; змішаного сільського господарства; виробництва олії та тваринних жирів; виробництва: готових кормів

для тварин, що утримуються на фермі; складського господарства; оптової торгівлі: хімічними продуктами; зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин; іншими проміжними продуктами; цукром, шоколадом і кондитерськими виробами; деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням; сільськогосподарськими машинами й устаткуванням; іншими машинами й устаткуванням; неспеціалізованої оптової торгівлі; вантажного автомобільного транспорту; надання в оренду будівельних машин та устаткування; власного чи орендованого нерухомого майна; купівлі та продажу власного нерухомого майна; розведення свиней, великої рогатої худоби молочних порід; виробництва електроенергії; виробництва цегли, черепиці та інших будівельних виробів із випаленої глини; прісноводного рибництва (аквакультури); технічного випробування та дослідження; посередників у торгівлі товарами широкого асортименту; діяльність головних управлінь (хед-офісів); надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення);

кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ВІТАГРО» (м. Волочиськ, Волочиський р-н, Хмельницька обл., ідентифікаційний номер юридичної особи 38143173) на набуття у власність часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «СТОК ЦЕНТР» (м. Хмельницький, ідентифікаційний номер юридичної особи 43583519), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

В. о. Голови Комітету

О. МУЗИЧЕНКО